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Besplatna poboljšanja za LG webOS 1.0 platformu 
Ova poboljšanja uključuju četiri glavne karakteristike webOS 2.0 platforme, kao i veću brzinu  

 
Beograd, 1. septembar 2015. godine – Korisnici webOS 1.0 platforme za 
smart televizore kompanije LG Electronics (LG), dobiće besplatno ažuriranje u 
vidu četiri glavne karakteristike najnovije webOS 2.0 platforme. Korisnici stare 
verzije operativnog sistema sada će moći da uživaju u opcijama kao što su: My 
Channels, Quick Setting, Input Picker i Live Menu. 
 
My Channels opcija omogućava korisnicima da svoje omiljene Live TV ili Set 
top box kanale postave na početni meni, kako bi im lakše pristupali. Opcija 
Quick Settings omogućava korisnicima da podešavaju svoje webOS televizore 
bez prekidanja programa, Input picker omogućava trenutno prepoznavanje 
povezanih uređaja, dok se poboljšanje odnosi i na korisnički interfejs opcije Live 
Menu, koja omogućava lakše upravljanje, navigaciju i pristup omiljenom 
sadržaju. 
 
„Kompanija LG je posvećena pružanju najboljeg iskustva gledanja svim 
korisnicima svojih smart televizora. Ovakvo besplatno ažuriranje je bez 
presedana u industriji smart televizora. Zato smo veoma ponosni što 
postavljamo nove standarde za korisnisnike smart televizora“, izjavio je In-kyu 
Lee, viši potpredsednik i šef odeljenja za televizore u kompaniji LG Home 
Entertainment. 
 
Ažuriranje webOS 1.0 platforme počeće 21. septembra. Kod svih uređaja gde je 
automatsko ažuriranje moguće, ono će samo biti pokrenuto, u suprotnom, 
korisnici će dobiti poruku na ekranu koja će ih usmeriti kroz proces ažuriranja 
korak po korak. 
 
Posetioci LG štanda na IFA sajmu od 4. do 9. septembra, u Hali 18 u Messe 
Berlinu, imaće priliku da se i sami uvere u kvalitet nove ažurirane verzije 
webOS 1.0 platforme. 
 
 
Više o LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektronici, mobilnim 
komunikacijama i kućnim uređajima. Zapošljava preko 82 hiljada ljudi, koji rade u preko 119 operativnih centara širom 
sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 2013. godinu u iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi 
KRW), obuhvata četiri poslovnih jedinica – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air 
Solution, and Vehicle Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel televizora, mobilnih 
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http://www.lg.com/rs/izjave-za-stampu  

 
LG News Room: 

www.lgnewsroom.com  
 

YouTube: 
https://www.youtube.com/user/LGSrbij

a  
 

Facebook: 
https://www.facebook.com/lg.se

rbia?fref=ts  
  

telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Electronics je dobitnik priznanja 
„ENERGY STAR® partner godine” za 2014. godinu. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 

 
Više o LG Electronics Home Entertainment  
LG Electronics Home Entertainment je vodeći globalni proizvođač na tržištu audio vizuelnih proizvoda, monitora, 
personalnih kompjutera i prenosivih uređaja. Kompanija neprestano teži da probija granice tehnologije, kako bi kreirala 
inovativne uređaje i izašla u susret potrebama svojih potrošača širom sveta. Ova kompanija je fokusirana na poboljšanje 
svakodnevice svojih korisnika uz pomoć vrhunskih proizvoda za kućnu zabavu, koje predvode nagrađivani OLED 
televizori, 4K ULTRA HD televizori i CINEMA 3D Smart televizori, sa novom webOS platformom. Za više informacija, 
posetite www.lg.com/rs. 
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